
财会行业面临的挑战

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

65%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

52%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

48% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

63%

英国



美国

财会行业面临的挑战

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

78%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

51%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

35% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

70%



中国大陆

财会行业面临的挑战

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

73%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

91%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

67% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

68%



爱尔兰

财会行业面临的挑战

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

76%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

40%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

50% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

66%



巴基斯坦

财会行业面临的挑战

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

69%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

73%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

53% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

65%



阿联酋

财会行业面临的挑战

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

73%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

63%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

51% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

73%



马来西亚

财会行业面临的挑战

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

72%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

78%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

64% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

58%



中国香港特别行政区

财会行业面临的挑战  

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

75%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

89%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

63% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

60%



沙特

财会行业面临的挑战  

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

83%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

65%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

46% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

71%



印度

财会行业面临的挑战  

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

74%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

65%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

53% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

65%



加拿大

财会行业面临的挑战  

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

77%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

62%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

44% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

82%



尼日利亚

财会行业面临的挑战  

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

86%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

59%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

56% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

75%



新加坡

财会行业面临的挑战  

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

74%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

72%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

60% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

72%



特立尼达和多巴哥

财会行业面临的挑战  

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

66%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

49%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

69% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

61%



塞浦路斯

财会行业面临的挑战  

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

70%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

66%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

51% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

58%



毛里求斯

财会行业面临的挑战  

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

69%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

74%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

55% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

64%



加纳

财会行业面临的挑战  

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

87%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

61%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

50% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

73%



俄罗斯

财会行业面临的挑战  

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

66%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

60%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

61% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

58%



乌干达

财会行业面临的挑战  

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

82%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

69%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

52% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

77%



赞比亚

财会行业面临的挑战  

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

86%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

62%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

63% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

65%



澳大利亚

财会行业面临的挑战  

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

71%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

62%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

41% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

74%



越南

财会行业面临的挑战  

的人认为财会行业具有
包容性
*全球平均比例为73%

81%

的人认为财会行业
（有及有可能）
面临着需要解决的问题
*全球平均比例为63%

 

89%
的人不知道或不
确定要做什么

*全球平均比例为54%

51% 

的人认为包容性与企业
的成功有着密切的联系

*全球平均比例为65%

72%


